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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial do Cabo,  realizada   no  dia  dez de  

                                                 junho de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos dez dias do mês de junho do corrente ano, realizou-se às 10h33, na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior, a qual foi aprovada,  retificando-se que os Vetos aprovados na sessão 

anterior referem-se aos nºs. 08, 010 e 011/25.  Prosseguindo, realizou a leitura 

do expediente do dia conforme segue: Indicação nº 171/25 – Diego Bastos – 

Substituição das placas de acessibilidade dos estabelecimentos do município 

para o novo modelo de símbolo, de acordo com as normas atualizadas de 

inclusão e acessibilidade; Indicação nº 172/25 – Rafaela Rocha – Prioridade 

na marcação de consultas e exames para mulheres com suspeita de câncer. 

A chamada regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur 

Miranda que constatou a ausência dos edis Alexandre Barreto e Bruno 

Florentino que apresentaram justificativa. Posteriormente, a Presidência 

submeteu a pauta à apreciação do Plenário que aprovou por unanimidade as 

seguintes matérias legislativas: Indicações 171 e 172/25. Ordem do dia: Veto 

nº 009/25 referente ao Autógrafo do Projeto de Lei nº 055/25 – Rejeitado. 

Posteriormente, os edis presentes parabenizaram a Presidência pela 

realização da solenidade de entrega dos títulos de Cidadania Cabista, 

estendendo seus agradecimentos a toda a equipe que colaborou para que o 

evento fosse conduzido com excelência. A Presidência, por sua vez, 

agradeceu a todos os envolvidos pelo sucesso da cerimônia e parabenizou os 

homenageados, com destaque especial ao Sr. Francisco Sobrinho, cuja 

significativa contribuição fortaleceu o desenvolvimento do município. Foram 

também registrados cumprimentos à Sra. Fabiana Couto e ao Sr. Flávio, 

idealizador do evento, pelo empenho e dedicação. Em aparte, o edil Ângelo 
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sugeriu que alguns empresários do município também fossem contemplados, 

como forma de incentivo e reconhecimento por suas contribuições ao 

desenvolvimento local. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia doze de 

junho em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, 

lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 10 de junho de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  
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Tayron Alvarenga 

1º Secretário 
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Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


